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Ata da Décima Sexta Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Passa Vinte, 

realizada no dia quatro do mês de setembro de 2025, na Rua Liberdade, nº 155, 

Centro, às 19 horas, com a presença dos seguintes vereadores: Presidente Magno 

Faisther de Souza, Antônio Marcos de Almeida, Edilson Leandro da Silva, 

Jordano Marques de Oliveira, Paulo Sérgio Elias Neves, Polyana dos Santos 

Aguiar Rezende, Renilton Rezende Bruno de Oliveira, João Alessandro de 

Carvalho e Vanessa Aparecida de Oliveira Fonseca. Dando continuidade, o 

Senhor Presidente Magno Faisther, pedindo a proteção divina, deu início à 

reunião com a seguinte pauta: Projeto de Lei n.º 32/2025- (de autoria do vereador 

João Alessandro)-reconhecem, no âmbito do município de passa vinte, as pessoas 

com fibromialgia como beneficiárias dos direitos e benefícios assegurados à 

pessoa com deficiência, e dá outras providências. Projeto de Lei n.º 36/2025- 

dispõe sobre a refixação dos vencimentos dos cargos da câmara municipal de 

passa vinte. Distribuição dos seguintes projetos: Projeto de Lei n.º 33/2025- 

dispõe sobre o plano plurianual do município de passa vinte/MG para o período 

de 2026 a 2029. Projeto de Lei n.º 34/2025- estima a receita e fixa a despesa do 

município de passa vinte para o exercício financeiro de 2025. Projeto de Lei 

n.º35/2025- dispõe sobre a concessão de subvenções sociais às entidades que 

menciona e dá outras providências. Indicação, ofício e palavra aberta. O Senhor 

Presidente colocou em votação a Ata da Décima Quinta Reunião Ordinária, sendo 

as mesmas aprovadas por unanimidade. Continuando, o Senhor Presidente 

colocou em votação o Projeto de Lei n.º32/2025 (de autoria do Vereador João 

Alessandro). Após discussão, o Senhor Presidente solicitou os pareceres da 

Comissão, passando a palavra ao Vereador João Alessandro, Relator da Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação, que apresentou o parecer favorável. 

Continuando, a Comissão de Finanças e Orçamentos e Tomadas de Contas 

apresentou parecer favorável, acompanhando o parecer da Comissão de 

Legislação. Em seguida, o Senhor Presidente colocou em votação o parecer e o 

Projeto de Lei n.º 32/2025, sendo os mesmos aprovados por unanimidade. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei 

n.º36/2025. Após discussão, o Senhor Presidente solicitou os pareceres da 

Comissão, passando a palavra ao Vereador João Alessandro, Relator da Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação, que apresentou o parecer favorável. 

Continuando, a Comissão de Finanças e Orçamentos e Tomadas de Contas 

apresentou parecer favorável, acompanhando o parecer da Comissão de 

Legislação. Em seguida, o Senhor Presidente colocou em votação o parecer e o 

Projeto de Lei n.º 36/2025, sendo os mesmos aprovados por unanimidade. 

Distribuição dos seguintes projetos: Projeto de Lei N.º33/2025, Projeto de Lei 



2 
 

N.º34/2025 e Projeto de Lei N.º35/2025 ficando para próxima reunião para ser 

discutido e votado. O Senhor Presidente deu inicio as indicações, passando a 

palavra a Vereadora Vanessa que apresentou a indicação N.º154/2025-  

Solicitando que sejam empreendidos esforços pelo Poder Executivo para 

uniformes padronizados destinados aos Agentes Comunitários de Saúde e os 

Agentes de Endemias do município. A Vereadora Polyana apresentou a indicação 

N.º155/2025- solicitar que seja avaliada a possibilidade de utilização do Centro 

de Hidroterapia também para a realização de aulas de natação voltadas a bebês e 

crianças. O Vereador João Alessandro apresentou a indicação N.º 156/2025- Que 

seja providenciada a instalação de placas de trânsito indicativas na Rua Serranos 

(Capelinha) – Passa Vinte/MG, destinadas principalmente a veículos de grande 

porte, orientando o sentido correto de acesso à Rodovia Presidente Dutra (BR–

116); N.º 157/2025- Que seja providenciada a reforma dos banheiros públicos 

localizados no Coreto Municipal; N.º158/2025- Que seja providenciada a 

implantação de um refeitório para os servidores lotados na Unidade Básica de 

Saúde Municipal. O Senhor Presidente Magno N.º 159/2025- Que providencie a 

compra de uma máquina ensacadora de silagem para utilização em projetos e 

propriedades agrícolas vinculadas ao município. E a N.º 160/2025- Que 

providencie com Urgência a instalação de uma placa de identificação de “Rua 

sem saída” na Rua Tiradentes, no Bairro Estação. O Vereador Edilson apresentou 

a indicação N.º 161/2025- Que providencie guarda-rei na estrada entre a 

propriedade do Senhor Max Moliane até a propriedade do senhor Anderson 

(Dê). N.º 162/2025- Que providencie a construção de um bueiro na estrada da 

propriedade do senhor Hugo Leonardo. O Vereador Renilton apresentoua 

indicação N.º163/2025- Solicita-se que todas as festividades realizadas no 

município sejam realizadas ou no parque de exposição Carlos Calcim Campos ou 

na Praça Major Francisco Candido Alves. O Senhor Presidente deu inicio a 

palavra aberta todos os vereadores ressaltaram e parabenizaram sobre as 

indicações apresentadas. O Vereador Antônio Marcos destacou a preocupação 

com animais soltos nas ruas da cidade, solicitando ao Executivo que tome as 

devidas providências, uma vez que quase sofreu um acidente de moto por esse 

motivo, o que poderia ter causado graves conseqüências. Ressaltou ainda a 

importância de que a população coloque o lixo para coleta apenas nos dias 

adequados, pois os cachorros têm espalhado os sacos, gerando desordem. O 

Senhor Presidente, antes de encerrar, apresentou um ofício encaminhado pela 

Secretaria de Educação, convidando todos para participarem do Desfile Cívico 

das Escolas do Município, em comemoração ao 203º aniversário da 

Independência do Brasil e também e para o 13º Passa Vinte é de Jesus. Nada mais 
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havendo a ser tratado, o Senhor Presidente, pedindo a proteção divina, deu por 

encerrada a reunião às 20 horas e 30 minutos. O Vereador Paulo Sérgio Elias 

Neves lavrou a presente Ata, que vai assinada por ele e pelos demais Vereadores 

presentes.  
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